第37回京都府高等学校総合文化祭 
自然科学部門実施要項

１ 日 時　 令和２年11月１日(日) ９:00～17:00（予定） 
 
２ 会 場 　京都学・歴彩館　
地下鉄烏丸線北山駅下車徒歩４分、京都市左京区下鴨半木町１-29、Tel：075-723-4831

３ 参加資格　
京都府高等学校文化連盟加盟校に在学し、自然科学系部活動に所属している生徒
 
４  参加申込　
参加申込書（様式１）は、「自然科学部門事務局」へ10月２日(金)までに提出（郵送及び電子メール添付の両方）してください。なお、参加申込書等については、京都府高文連ホームページ（https://kobunren-kyoto.com/section/section_17）からダウンロードしてください。また、参加生徒の氏名及び画像等個人情報をプログラム、記録集及びホームページ等に掲載し公開することがありますので、書類提出にあたっては本人の了解を得て作成してください。 
 
５ 発表方法 　
口頭発表。１テーマにつき12分の発表時間、４分程度の質疑応答とします。
発表用のPCは原則各校で持参してください。出力はHDMIまたはD-Sub15ピンで、ケーブルはこちらで用意します。 事務局で用意する発表用PCを用いる場合は事前に事務局まで連絡してください。
※ 参加校数によって、発表時間を調整する可能性があります。 
  
６ 発表人数　 １テーマにつき２名以内（PC 操作者を含む。１校につき４テーマ以内。） 
 
７ 審査、表彰 
事前審査用論文及び当日の発表をもとに審査を行います。  
    原則として、４分野（物理・化学・生物・地学）からそれぞれ１テーマに優秀賞を、優秀賞の中から１テーマに最優秀賞を授与します。また、すべての分野から１テーマに対して審査員特別賞を授与します。 

８ 事前審査用論文の提出 
研究発表について、論文により事前審査を行います。参加校ごとに以下の要領に基づいて事前審査用論文を作成し、期日までに事務局に提出してください。 
(1)　論文は全国高文連自然科学専門部ホームページ（http//:www.shizenkagaku- senmonbu.com/）の論文作成要領に基づいて作成してください。論文は、英語等の外国語は不可とします。 
(2)　論文の作成と送付に関しては、以下の①、②にしたがってください。 
① Word 形式のファイルおよび PDF 形式のファイルをメール添付してデータでご提出ください。
② ファイル名は部門名学校名グループ名としてください。   
例）研究発表の物理部門の場合・・・・物理部門＊＊高校＊＊部
(3) 期日を過ぎた場合、事前審査の対象外となります。 
  
９ そ の 他 
令和３年度第45回全国高等学校総合文化祭「2021 和歌山総文」（全総文）、令和3年度第41回近畿高等学校総合文化祭滋賀大会（近総文）への推薦選考会を兼ねています。原則として、各部門の優秀賞、審査員特別賞の研究が全総文へ、各部門の優秀賞の研究が近総文へ推薦されます。 
 
10 事 務 局  
京都府立園部高等学校内
〒622-0004  京都府南丹市園部町小桜町97番地
TEL:0771-62-0051　FAX:0771-62-0116
E-mail : myco-pneu@kyoto-be.ne.jp 
                            自然科学専門部委員長：大垣　裕史（おおがき　ひろし）
